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ERASMUS+  KA121 OKUL EĞİTİMİ AKREDİTASYON PROJESİ
 FİNAL RAPORU
· Proje katılım sağladığımız nisan ayında faaliyet takvimi oluşturulup, okul web sitesinin güncellenmesi yapılmıştır.  
· Okul personeli ile toplantı yapılarak proje konusunun faaliyet takvimi paylaşılmıştır.
· Okul web sitesinde ve okulun sosyal medya hesaplarında proje ile ilgili klasörler oluşturulup paylaşımlar yapılmıştır. Yapılan paylaşımlarda projenin amacı, konusu ve yapılacak etkinlikler belirtilerek bilgilendirme sağlanmıştır. 
· Okulda proje panosu yapılan çalışmalar fotoğraflandırılıp burada yerini almak üzere hazırlanmıştır. 
· Mayıs ayı faaliyetlerinde okulumuzda bulunan yabancı uyruklu öğrencilerimizin velileri okulumuza davet edilerek okulumuzda bulunan hobi bahçesinde diğer velilerimizle kaynaşmalarını ve iletişim kurup sosyalleşmelerini sağlamak amacıyla çiğ köfte etkinliği düzenlendi. 
· Türkçeyi ikinci bir dil olarak kullana öğrencilerimizle okulumuz oyun odasında sıra alma oyunları oynandı. Çocukların bu oyunlar sayesinde kaynaşmaları ve sıra olma kurallarını öğrenmeleri sağlamdı. 
· Okul müdürü Çağdaş ÖNAL’ın İlçe koordinatörlüğünü yaptığı PİKTES ‘Benim Oyun Sandığım’ projesi kapsamında okul öncesi eğitime erişimi olmayan çocuklara ulaştırılan sandıkların dağıtımı yapıldı. Dağıtılan sandıklardan çıkan hikâye kitapları her çocuğun evlerine gidilerek öğretmenimiz Sibel ŞAHİN tarafından çocuklara okunarak birlikte keyifli zaman geçirildi. 
· Öğretmen eğitim kursu için Çağdaş ÖNAL ve Sibel ŞAHİN 29.05.2022-04.06.2022 tarihleri arasında Slovakya (Bratislava) hareketliliği gerçekleştirildi.
· Hareketlilik sürecinde yapılan eğitimlerde yabancı uyruklu çocukların gelmiş oldukları ülkeye nasıl uyum sağlayıp, entegre edilebildikleri, uyum sağlama sürecinde onlara nasıl yol gösterilmesi gerektiği ve okullara uyumlarının nasıl sağlanacağı ile ilgili bilgiler ve gözlemler kazanılarak dönüldü.
· Bu gözlemler ve bilgiler okulumuzda uygulanarak çocukların okulumuza ve çevreye uyumu kolaylaştırıldı.
· Haziran ayında akran zorbalığı ve şiddetle ilgili panolar hazırlanarak afişler asıldı. Çocuklara akran zorbalığı ve şiddetle ilgili bilgi verildi. Çocuklara videolar izlettirilerek etkinlik tamamlandı.
· Akran zorbalığı ve şiddetle ilgili Türkçe dili etkinliğinde çocuklarla sohbet edilmiştir. Drama yapılarak etkinlik çocuklara pekiştirilmiştir.
· Müzik etkinliği dersinde yabancı uyruklu öğrencilerin kendi dillerinde söyledikleri şarkılarla öğrencilerin birlikte eğlenerek güzel vakit geçirmeleri sağlanmıştır.



· Temmuz ve Ağustos aylarında okul web sitesinin güncellenmesi yapıldı. 
· Eylül ayında okula yeni başlayan öğrencilere ve velilere proje hakkında bilgilendirme yapıldı. Projenin içeriği ve proje kapsamında okulumuzda neler yapıldığı velilere anlatıldı. Sürece yeni velilerimizde dahil edildi. 
· Okulumuza yeni başlayan yabancı uyruklu öğrencilerimize oryantasyon eğitimi verildi. Okulumuz bölümleri, bahçemiz ve kullanım alanlarımız tanıtıldı. Çocukların arkadaşları ile kaynaşmaları ve iletişim süreçleri hızlandırıldı. 
· Ekim ayında E-twinning projesi başlatıldı ve çalışmalarımız devam etmektedir. 
· Kapsayıcılık konulu E-twinning projemiz kapsamında proje panosu yapıldı ve çocuklara verilen eğitimle projenin tanıtımı yapıldı. Her hafta projemizle ilgili çalışmalarımız yürütülmeye devam etmektedir. 
· Kasım ayında genel proje raporu hazırlanarak nihai sonuca ulaşılmıştır. 

